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q)aKT\VI?L?eTé’I\(g;Ir?rHM N3meHeHune
Crartbum 3aTpart Mo Nno nsiaH. no gakT. camux 3artpar,
nnaHy cebecTommocTun |cebectommocTu rp.3-rp.2
A 1 2 3 4
Cblpbe n matepmansl 37820 37958 39422 +1464
(3a BbIMETOM BO3BpPAaTHbIX OTXOA0B)
[MokynHble n3genus n nonydgabpukaThbl 12945 12983 13426 +443
TonnmBo 1 9Heprus Ha 6102 6120 6574 +454
TEXHOMOrnM4yeckne Lenu
OcHoBHasa 1 gononHUTeENLHaa 3apnnara
NPOM3BOACTBEHHbBIX paboymx 9554 9582 9798 +216
OTuncneHna Ha coumanbHble HYXAbl 4825 4839 4958 +119
Pacxofbl Ha NogroToBKy U OCBOEHME 23073 23088 19298 -3790
Npon3BOACTBaA
Pacxoabl Ha cogepXxaHue u 1025 1037 1032 -5
aKkcnnyaTtaumio 0b6opygoBaHuUs
Ob6Lwenpon3BoACTBEHHbIE pacxoabl 4078 4090 4157 +67
Ob6LEXO3ANCTBEHHbIE pacxoabl 2940 2949 3660 +711
[MoTepwn ot 6paka - - 350 +350
[Mpoyre NponsBoOACTBEHHbLIE pacxoadbl 530 545 487 -58
[MponsBoacTBeHHad
cebectonmocTb TI1 102892 103191 103162 -29
BHenpon3BoACTBEHHbIE pacXoabl 1784 1836 2026 +190
[MonHas cebectonmocTb Tl 104676 105027 105188 +161
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'°Mr,, 3aTpartamu

Ob6uwee nameHeHne Cebectommoctn = 105188 — 104676 = +512 1. py0.

N3meHeHne CebecToMMOCTHN (3a CHET CTPYKTYPHbBIX N aCCOPTUMEHTHbLIX CABUIOB)
=105027-104676 = +351 T.pyO0.

N3meHeHne CebecTommocTu (3a cueT nameHeHus 3atpar) = 105188 — 105027 =
=+161T1.py6

OOwee nameHeHne cebecrtoumocTu 3a nepuoa:. AS =AU + AM + AA
roe AU - nameHeHue 3artpar Ha onnarty Tpyaa,

AM — n3meHeHmne matepuanbHbIX 3aTpar,

AA — n3ameHeHne amopTmsaymu
AbcontoTHble oTknoHenua: AU = U1-U0, AM = M1-M0, AA = A1-A0
OTtHocuTt. OTknoHeHus: AU = U1-U0xJn

AM = M1-M0xJn

AA = A1-A0 xJn
rae Jn — MHOEKC U3MEHEHUs1 oObemMa NPon3BOACTBa UM Npoaax
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Tigy, =" 3aTpatamu

- [onHas cebectonmoctb TT1

3aTpaTblHapyons T CromiocTs T

[Mpn aHanuse 3atpaT Ha 1 pybrnb ToBapHOW NPOAYKLUUM BbISBAAIOT N OLEHNBAKOT
BNUAHME CcneayroLwwmnx oakTopoB:

1)  /3MeHeHne No CpaBHEHWUIO C MiaHOM CTPYKTYPbl aCCOPTUMEHTA BbliNyCKaeMou
NPOAYKUNMN.

2) W3MeHeHune ypoBHSI cebeCcToMMOCTM NMPoayKUMK MO CPaBHEHMUIO C MNaHOM.
3) W3meHeHne ueH Ha Cbipbe U MaTepuansl.

4)  3MeHeHue ueH Ha NpoayKuuio.



'OMry dakTOpHbI aHanu3 3aTpaT Ha 1 py6ns3fiPaTamMu
dakTnyeckn
[Mokasaren Mo Mo nnany Mpwn [Mpn dakT. B pgencrteyto-
7 nnany Ha dakTnu. cebecToMmMocTu,| LWMX LeHax
dakTnyeckn |cebectommocTtu | dakT. LeHax Ha
Bbinywy,. TT1 N NSIaHOBbIX CuM v nnaH.
LleHax LeHax Ha TT1
1.MonHas
_CFle_I6eCT0V"MOCTb 104676 105027 104910 105188 105188
2.Cton-moctb  {134200 139269 139269 139269 138112
TI
3. 3aTtpaTthbl Ha 1
p. TN, kon 78,00 75,41 75,33 75,53 76,16
CTpykTypa [MnaH dakT dakT dakT dakT
acCcopTUMEHTa
CebectonmocTs |[1naH [MnaH dakT dakT dakT
LieHbl Ha cbipbe([1naH [MnaH [TnaH dakT dakT
N matepuvansbl
LieHbl Ha TT1 MnaH MnaH MnaH MnaH dakT




(«@%@:g@ AHanus wynpaenexve
' T.oMs* 3aTtpatamu
) o
dPaKkTopHbIN aHanu3 3atpart Ha 1 pyonb TI1

A3atpatrHa1p. TN =76,16- 78,0 = -1,84 kon.

A3atpat Ha 1 p. Tl (cTpykTypa accoptumeHTa) = 75,41 — 78,00 =
= -2.,59 kon.

A3atpat Ha 1 p. Tl (cebectommocTb) = 75,33-75,41 = -0,08 kon.

A3atpaTt Ha 1 p. Tl (ueHbl Ha cbipbe N MaTepuanel) = 75,53-75,33 =
=+0,20 korn.

A3atpat Ha 1 p. Tl (ueHbl Ha npoaykuuo) = 76,16 -75,53 = +0,63 kon.



g 3arparamu
‘oMry
AHanna cebeCcTonMoCTn OTAENbHbIX N3O0ENUN
Bua Bbinyck B [NonHas OTKNOHEHMe oT SKOHOMUSA,
NpoayK- | HaTyparnb- | cebeCcToMMOCTb nnaHa [lepepacxon
L OM Bblpa- eanHunUbI Ha BECb
XEHUN nnaH doakT B B % k BbIMYCK, T.p.
cymme nfaH.
cebecT-Tn
A 1 2 3 4 5(4/2) 6(4x1)
A 1326 |62,38 51,14 -11,24 -18,0 -14,9
b 2653 94,25 93,86 -0,39 -0,4 -1,0
B 112  [28,17 39,24 +11,07 +39,3 +1,2




O LR a1 T S —
Tig, < 3aTtpatamu
Mry, ®daKTOpHbIN aHanN1M3 maTepuanbHbIX 3aTpaT

YpoBeHb MaTepuanbHbIX 3aTpat B ce6ECTOMMOCTU OTAEMNbHbIX U3OENNN MOXET

N3MEHATLCA NoA4 BIINSHUEM CNneayrLnX OCHOBHbIX (0aKTOPOB:

 KonnyecTBeHHbIM pacxoq Cbipbs WM MaTepuanoB Ha eguHuly npoaykumm
(dpakTop HOPM).

*  W3MeHeHMe CTOMMOCTM 3aroTOBNEHUS eANHULbI Chlpba U MaTepuarnos (dakTop
LEeH).

 3amMeHa oHuX MaTepunanoB Apyrumm (dpakTop 3amMeHbl).

M3=HxL] roe  H- Hopwmbl,
Li- ueHbl.



' 'OM* 3arpatamu
y PaKTOpPHbLIN aHaNM3 MmaTepuaribHbIX 3aTpaT
HanmeHoBa- Mo nnaHy daKkTn4eckn OTKNOHEHME
Hue KOM-BO | 3aror. Obw. |kon-Bo | 3arot. | O6w. |Bcero | B T. 4.3acuert
Martepuanos CT-Tb | cymma CT-Tb | CymMMma
HOpPM | UEH
A 150 1,0 150 160 2,0 320 +170 | +10 | +160
b 20 30,0 600 18 26,0 468 -132 -60 =72
NToro 750 788 +38 -50 +88
Bcero Ha Becb 1125 1182 +57 =75 +132
BbINyCK
1500 wr. (T.p.)
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(T,o&:\»‘b"g 3aTpaTamu
' Mry AHanus ¢poHga 3apabotHou nnatbi MMM

1. Mnax O3 T 10351 T1.p.

2. Gaktmndeckum O3 MMM 10645 T.p.

3. ABcontoTHOE OTKMNOHEHMe +294 T.p.

4. NnaH no o6bemy TI1 BbinonHeH 102,9%

5. NonpaBoyHbIN KO duumeHT 0,85

6. lNpoueHT nepecyeta nnaHosoro 31 100 +(2,9*0,85) = 102,5
7. NepecuntanHbin nnaHosbi P31 10351*102,5/100 = 10610

8.0THOCUTENbHOE oTKNoHeHne 10645-10610 = +35

OTHOCcuTensbHoe oTknoHeHne no O3l
pabo4yux:

ADOIMN=P3M1-D3MNOxJTIT
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TS 3aTpatamu

OueHKa COOTHOLLEeHUA B TeMnax Npou3BoaAnTeNbHOCTU TPyAa U cpeaHeun
3apaboTHOM NNnaThbl

(TpB—Tp3I1)

Konepeowcenus = ToB

ADB3IT = D3 Tnax TIP3~ TpB)
IpB

(Ip3II1-1pB) D3I Inn
IpB Ilnanosas noanas
cebecmoumocme

ACebecmoumocmu =

roe TpB, Tp3I1 - Temnbl pocTa BbipaboTkn 1 paboTatoLero u cpegHeu
3apnnartbl Ha 1 paboTHuka MI101,
®3lnn - nnaHoBbIM GOHA 3apaboTHOM NNaThbl.



OueHKa COOTHOLLEHUA B TeMmnax

NPoOnU3BOAUTENBHOCTU Tpyaa U Cpeﬂ'Hef/] _

. 3aTparamu
3apaboTHon nnaThl

[NokasaTenu Mpeabiay- [naH dakT
LI ron

Obvem TI1, T.p. 128214 134200 138112
doHAa 3apaboTHOM nnaThl, T.p. 10102 10351 10645
CpenHecnuco4vHas YMCNEHHOCTb 2498 2500 2514
paboTaroLmx
CpenHsiga 3apnnata 1 paboTHuKa 4,04 4,14 4,23
CpenHerogoBasi BbipaboTka 1 paboTatoLlero 51,3 53,7 54.9
Mpupoct cpegHen 3apnnartbl (3[1) B % K X 2,5 4,7
YPOBHIO MpoLU. roga
Mpupoct cpeaoHen Bblpabotkm (B) B % K
YPOBHIO MNpoLU. roga X 4.7 7,0
PocT cpegHen 3apnnartbl Ha Kaxxgbin - %
pocTa Npou3BOANTENBLHOCTU Tpyaa X 0,53 0,67
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TS 3aTpartamu
o

OueHka COOTHOLLEHUS B TeMNax
NPON3BOAUTENBHOCTU TPyaa U cpeaHen
3apaboTHon nnaThbl

Konepeorcenus = a 071_ 01,;) 47) - 0,0214unu2,14%

AD3IT=10351x4 047170—71 07) — 222 5m.py6.

_(104,7-107),, 10351 _ _ (0910
ACebecmoumocmu 07 104676 0,002 1unu (—0,21%)




JTIT=102.9

AHanuns PC3O0

3aTtpaTamu
HanmeHoBaHue YaoenbHbIn  BecC nnaH | otyet | [lepeun- OTKNOHEHKnEe
cTaren pacxonoB TaHHbIN
ycn.- ycn.- nrax AbGcC. OTH.
NOCT. nepem.

A 1 2 3 4 5 6 7
1.AMopTH3aumd -
obopygoBaHua u 100 343 352 343 +9 +9
TPaHCNOPTHbIX
CpencTs
2.9KcnnyaTtauus 40 60 386 382 392,7 -4 -10,7
obopyaoBaHus
3. TekyLwinn
PEMOHT 50 50 202 211 204,9 +9 +6,1
obopynoBaHua u
TpaHCn. CpeacTB
4.BHyTpUn3aBsoa- -
CKOe nepemelle- 100 94 87 96,7 -7 -9,7
HWe rpy3oB
Bcero pacxonos X X 1025 | 1032 1037,3 +7 -5,3

386 : ycn.-nocT. pacxoabl 40% (154,4)
ycn.-nepem. pacxoabl 60% (231,6*1,029 = 238,3).
[lepecunTtaHHbIv NnaH = 154,4 + 238,3 = 392,7
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TS 3aTpatamu
' 'OMry Ocob6eHHOCTU aHanus3a nepeMeHHbIX U MOCTOSIHHbIX 3aTpar.

MapXXuHanbHbIX aHanNn3 ce6ecToMMOCTHU

CBAsb NpudbIIn, obbema npopax n cedbecToMMoCT BblipaXkaeTcd
cneaylLwmumMm COOTHOLLUEHUEM:

Pli="n+11

roe  Pl1-o6bem npogax 3a mmHycom HOC,
U — 3aTparThl,
[1— npnbbInb.

Ecnu npegnpuaTtue pabotaet npubbisibHO, TO 3HAaYEHNE >0

Ecnn npeanpustue pabotaet yobiTouHo, Toraa 1< 0

IT =0 ,TO BbIpy4Ka OT peanusauun paBHa 3aTpaTam.

MJ[ =PIl —-Hnep MJ[ =11+ Hnocm
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(T,o&:\»@& 3aTpaTamu
' Mpy, Ocob6eHHOCTU aHanus3a nepeMeHHbIX U MOCTOSIHHbIX 3aTpar.

MapXXuHanbHbIX aHanNn3 ce6ecToMMOCTHU

B Touke kputnyeckoro obbema (Touke 6e3yObITOMHOCTH):

MJT = Hnocm

Ecnu BbIPYYKY MNpeactaBnTb KaK TMpounsBeaeHune uUeHbl rpoaaXK wu3gernnd ¢
KornmnyecTtBa npodaHHbIX €OUHWNLU, a 3aTpaTbl nepecyntarb Ha eanHuuy m3aerinda, 1o
NOoJTYHNM.

gx p=Hnocm+ Hnepxq

1.PacuyeT KpuTHU4yeckoro oonema npousBoacTBa

gx(p—Hnep)=Hnocm roe g — KOnNu4YecTBO eAuHWUL, U3enui,
p - LeHa 3a eguHuLy nuagenus,
Hnocm  HUnocm OMO — MapXXUHanbHbIN 0OX04 Ha eguHNLY n3nenus.

1= o—Hnep) om0
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TS 3aTpatamu
' 'OMry Ocob6eHHOCTU aHanus3a nepeMeHHbIX U MOCTOSIHHbIX 3aTpar.

MapXXuHanbHbIX aHanNn3 ce6ecToMMOCTHU

2.PacueT KpMTUYECKOro o6bema BbIpyUku — nopor peHtabenoHoctn (7x)

a) B IEHEXXHOM BbIpa)KeHUMW.

Ona onpeneneHuss KpUTUYECKOro oObema peanusaumm MUCMOoNb3yeTcs YpaBHEHWe
KPpUTUYEeCKOro oo6bema Npon3BOACTBA. YMHOXMM NEBYIO U MPaBY YacTh Ha LIEHY.

U,
e pxq=Hnocmx p = Unocmx-P_

(p—HUnep) oMO’

1= (p—Hnepy’

6) yepe3 0ObeM peann3oBaHHOW NpoayKuMn n obuyro BennyunHy M.

_ PIl PIl
TK—Hnocme—ﬂ—Hnocmx(PH_Hnep).
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' 'OMry Ocob6eHHOCTU aHanus3a nepeMeHHbIX U MOCTOSIHHbIX 3aTpar.

MapXXuHanbHbIX aHanNn3 ce6ecToMMOCTHU

3.PacyeT KpUTn4eCcKoro ypoBHsl NOCTOSIHHbIX 3aTpar.

Hnocm= PII —Hnep = pxq—qgxHnep=qx(p—Hnep)=qgxomo,

4.PacuyeT KpUTUYECKOM LieHbl peanu3auum:

gx p=Hnocm+ Hnepxq

= Hnocm + Unep.

P

5.30Ha ©Oe30nacHOCTU - pa3HuMua mMexay GQPakTU4eCKUM U 0e3yObITOYHbIM
00bEeMOM npoaax.

36=PII-Tx B [OEHEXHOM BbIPaXXEHWUW;

35— (PII=Tx)

BT x100 B NPOLIEHTax.



3aTpartamu

Map>XnHanbHbIN aHanu3 3aTpar

[Moka3aTenu

[MpenblayLwunm rog,

OTYeTHbIN oA,

1. Bblpy4yka (HETTO) OT NpoAaxu NpoayKuuwu, 198625 206765
paboT ycnyr

2. [lonHas cebectoMmMocTb  MpoAaHHOW 165815 187630
npoaykuuu, pabort, ycnyr

3. Cymma nocTosiHHbIX 3aTpar 1460 2703
4. MNpnbbinb OT Npoaax 32810 19135
5. Cymma mMapXnHanoHoro goxoga (3+4) 34270 21838
6. [lona mMapXuHanbHOro goxoda B Bblpy4dke 0,1725 0,1056
(5/1)

7. MNMopor peHTabenbHocTH (3/6) 8463,8 25596.6
8. 3oHa 6esonacHocTu (1-7) 190161,2 181168,4




3aTpartamu

OnepaunoHHbIN pbivar u oueHka 3¢pdpeKTUBHOCTU onepaLmMoHHOro pbiyara

OnepayuoHHbIlU pbi4a2 - T[POrpPeccMBHOE HapacTaHWe BENUYMHbLI BanoBOW
npmbbIIM  Npu  yBenuydeHnn obbema npopgax, OObyCrnoBreHHOE Hannvmem
MNOCTOSAHHbIX 3aTpaT, HEe U3MEHSIIOLLUXCS C yBenmyeHnem obbema npon3BoacTBa U
peanusauum NnpoayKunu.

YpoBeHb onepaumoHHoro pbiyara (Op):

Op_ AN%
P=AVPr%
ne AM% - TeMmmnbl NpupocTa Banosown nNpubbInm

AVPI% - temnbl npypocTa o6bema npogax B HaTypanbHbIX UK YCIIOBHO
HaTypanbHbIX eguHULaXx.



